## **COMMUNIQUE DE PRESSE**

## **CITY CARS**

Siège Social : 31, rue des usines, Z.I Kheireddine, La goulette, Tunis

La société CITY CARS informe ses actionnaires que son conseil d'administration, réuni le 23 avril 2019 à 15 heures, a passé en revue l'activité de la société durant l'année 2018 et a arrêté les états financiers individuels et consolidés relatifs à l'exercice 2018.

Ces états financiers 2018 ont fait ressortir un résultat net individuel de 14.007.074 DT et un résultat net consolidé de 14.296.188 DT

Par ailleurs, le conseil a décidé de convoquer une Assemblée Générale Ordinaire pour le jeudi 30 mai 2019 à 9 heures au siège de la société CITY CARS sis au 31, rue des usines, Z.I Kheireddine, La goulette – Tunis, et de lui proposer la distribution d'un dividende de 0,950 DT par action au titre de l'exercice 2018, soit une augmentation de 3,3% par rapport à celui distribué en 2018.

En outre, le conseil a également décidé de procéder à une augmentation de capital par incorporation de réserves de 4.500.000 DT et ce, par l'émission de 4.500.000 actions gratuites, à raison d'une (1) action nouvelle pour trois (3) actions anciennes. De ce fait, le capital social passera de 13.500.000 DT à 18.000.000 DT.

A cet effet, le conseil a décidé de convoquer une Assemblée Générale Extraordinaire pour le jeudi 30 mai 2019 à 10 heures 30 minutes au siège de la société CITY CARS pour l'approbation de la décision de l'augmentation de capital.

Les réalisations du 1<sup>er</sup> trimestre 2019 ont permis à la société CITY CARS de réaliser un chiffre d'affaires de 48.707.407 DT, en augmentation de 83,3% par rapport à la même période en 2018 et à la marque KIA de s'adjuger la position de leader sur le marché de Véhicules Particuliers avec une part de marché de 14,0%.